

关注全球抗疫

美国日增确诊病例近20万 连续5天刷新全球纪录

新华社华盛顿11月13日电（记者谭晶晶）美国疾病控制和预防中心13日公布的数据显示，全美12日报告新增新冠确诊病例194610例，连续第五天刷新全球范围内一国单日新增确诊病例最高纪录。

数据显示，美国12日新增新冠死亡病例1147例。截至12日，美国过去7天平均日增新冠确诊病例超过13万例，为疫情暴发以来平均日增病例的峰值。7天平均日增新冠死亡病例数也不断攀升，目前已超过1100例。

美国总统特朗普当天在记者会上表示，美国公众最早可在明年4月接种新冠疫苗。

美国华盛顿大学卫生统计评估研究所12日发布的最新疫情模型预测结果显示，美国单日新增新冠死亡



人们从美国华盛顿的一家连锁药房前走过。
新华社发

病例到2021年1月中旬可能达到峰值，每日新增约2200例；到2021年3月1日，累计死亡病例可能接近44万例；如果全美95%的公众能戴口罩，

到明年3月1日累计死亡病例可能减少6.8万例。

这家研究所在一份声明中说，目前美国每日新增确诊病例数以惊人速度

上升。根据此前欧洲的经验，新冠死亡病例的增速可能很快会赶上新冠确诊病例增速。当前全美几乎所有州都在经历秋冬新冠感染“激增潮”。

新华社社长利雅得11月13日电（记者涂一帆）二十国集团财长和央行行长13日召开视频会议，一致同意在缓债倡议之外采取额外措施，以帮助和支持低收入国家应对新冠疫情冲击。

当天的会议由二十国集团轮值主席国沙特阿拉伯主持。会议发表的声明说，考虑到新冠疫情危机和许多低收入国家债务日益恶化的前景，现在可能需要根据具体情况采取额外措施向有关国家提供更多帮助。会议一致同意并核准了二十国集团“缓债倡议之外债务处理共同框架”。

二十国集团同意 采取额外措施支持低收入国家抗疫

声明说，为向符合缓债倡议资格的国家提供及时和有序的债务处理，债务国在新框架下可以要求与债权国谈判修订债务协议，债务国需要向国际货币基金组织、世界银行和相关债权国提供所有相关公共部门债务的必要信息。

声明说，二十国集团将致力于继续实施缓债倡议，为有关国家提供最大支

持，并呼吁所有官方双边债权人充分、透明地执行该倡议。

沙特财政大臣穆罕默德·贾丹在开幕词中表示，二十国集团一直在努力支持最贫困国家抗击新冠疫情。缓债倡议自启动以来，取得了非常出色的成绩。根据国际货币基金组织和世界银行的报告，缓债倡议显著提高了有关

国家与新冠疫情相关的支付能力。

今年4月15日，二十国集团财长和央行行长举行视频会议，讨论并通过了二十国集团“暂缓最贫困国家债务偿付倡议”，一致同意暂缓有关国家今年5月1日至年底到期的债务本息偿付。10月14日，二十国集团同意将缓债期限再延长6个月至2021年6月底。

黎巴嫩实施全国范围“封城”



黎巴嫩内政部12日发布政令，自14日5时至30日5时全国“封城”。其间，每日17时至次日5时宵禁；车辆单双号限行；所有商场、餐馆、酒吧等关闭；海滩和公共泳池停止开放。图为14日，警察在黎巴嫩贝鲁特街头检查过路车辆。
新华社/法新

世卫组织提议 建立病原体材料和 临床样本全球共享体系

新华社日内瓦11月13日电（记者刘曲）世界卫生组织13日提议，在全球范围内建立病原体材料和临床样本共享体系，以促进医疗应对措施作为全球公共产品的发展。

世卫组织总干事谭德塞当天在第73届世界卫生大会续会上发表讲话时说，当前新冠大流行已表明全球迫切需要建立共享与合作体系；世卫组织提议在瑞士境内安全的设施内建立一个材料库，参与各方将依据自愿原则在其中共享材料；世卫组织将使这些材料的转让和使用更加便利，并制定相应的材料分发标准。他期待世卫组织各成员国能展开相关讨论。

谭德塞还宣布将成立一个新的经济学理事会，它将重点关注卫生与可持续、包容、由创新引领的经济增长之间的联系。该理事会将由知名经济学家和卫生专家组成，预计将在未来几周举行第一次虚拟会议，讨论其工作计划和运作模式。

第73届世界卫生大会续会9日开幕，是今年5月世卫大会的延续。此次会议为期6天，已就全球关注的多个公共卫生议题通过了一系列决议和路线图。

广告·热线：66810888

公告

2019年4月，国家市场监督管理总局批复同意中国（海南）自由贸易试验区实施“强化竞争政策”试点和有关方案，海南成为“强化竞争政策”试点实施省份，率先开展“强化竞争政策”试点，打造公平竞争高地。为了了解“强化竞争政策”试点

实施的情况，海南大学“强化竞争政策试点”评估课题组在问卷星网站开展问卷调查（网址`https://www.wjx.cn/jq/97230831.aspx`）。本次调研仅作为课题研究使用，我们将对调研情况严格保密，请社会各界踊跃参加。

海南大学经济学院

2020年11月10日

海南日报有限责任公司2020-2021年度会计师事务所服务项目招标公告

海南日报有限责任公司是海南省属经营性国有资产监督管理办公室独资公司，受省文资办的委托，由海南日报有限责任公司组织应聘会计师事务所对海南日报有限责任公司及相关子公司进行2020-2021年度财务决算和人工成本专项审计。现就有关事项公告如下：

一、项目概况

1.采购人：海南日报有限责任公司。2.项目名称：海南日报有限责任公司2020-2021年度会计师事务所服务项目。3.采购内容：选聘一家会计师事务所，对海南日报有限责任公司、下属企业等27家单位进行2020-2021年度财务决算和人工成本专项审计。4.资产情况：截止2019年底，集团资产总额约14亿元。5.服务范围：对海南日报有限责任公司及下属企业、海南日报社和南国都市报等27家单位进行2020-2021年度企业财务决算审计；根据文资办的相关管理规定，对以上单位的人工成本进行专项审计并单独出具报告。6.服务期限：二年（合同一年一签）。7.最高限价：35万元/年。8.服务合同由文资办、海南日报有限责任公司和中标方三方共同签订。9.评标办法：采用综合评标法。10.审计工作完成时间：2021年3月25日之前完成。

二、投标人资格要求

1.在中华人民共和国注册，具有独立法人资格的服务供应商（需提供营业执照、税务登记证、组织机构代码证复印件，三证合一复印件或者“五证合一”复印件）。2.具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度（需提供近一年内任意三个月的纳税证明或者会计师事务所出具2019年度财务审计报告）。3.有依法缴纳社会保障资金的良好记录。需提供最近三个月（即8.9.10月）任意一个月依法缴纳的社会

资讯 广场



精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报（hrb.hinews.cn）同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

服务热线：

66810888

公告类信息：标题（12个字以内）收费240元，内文（每行4个字）收费80元 行 商业广告：标题（12个字以内）收费180元，内文（每行4个字）收费60元 行

海甸区：18976566883 西部区域：13876071190 南部区域：13876833603 东部区域：13976322100

经营站：65306703 新华南路7号海南日报大院 白龙站：65379383 海府一横路19号美舍小区10栋201房

国贸站：65853522 国贸北路国贸大厦1308房 新华站：66110882 新华南路7号海南日报大院

琼山站：65881361 府城建国路4号华侨大厦1403室 秀英站：66821176 汽车站对面金碧小区A栋2单元703房

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏无关。

广告·热线：66810888

声明

合肥渝铁建筑劳务有限公司（统一社会信用代码：100784935610）

旧公章财务章法人章丢失，已刻制新章，新章备案号为公章：3401220154242，财 务 章：3401220154240，法 人 章：3401220154243，特此声明。

遗失

●本人王赵玲，不慎遗失儋州中润旅游开发有限公司开具的中国海南海花岛认购协议书一份，楼盘名称：中国海南海花岛，3号岛411栋502号房，认购协议书编号：3050271，日期：2017年2月27日，特此声明作废。

●李珠（身份证号码：460104198903010924）遗失海南省卫生学校毕业证，特此声明。

●文昌翁田柠檬日记水吧遗失食品经营许可证副本，许可证编号：JY24690051623387，声明作废。

●杨仁光不慎遗失座落于东方市八所镇由庄村民委员会第三经济社的土地证，证号：东方集用（2010）第01025号，声明作废。

●琼海市嘉积镇官塘村民委员会珍岭村民小组遗失开户许可证，核准号：J6410013918701，特此声明作废。

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产品项目等典当贷款业务。正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层。68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁88558868、13518885998。

减资注销

海南豪嘉源园林景观工程有限公司

（统一社会信用代码91460000780732922A）拟向公司登记机关申请减少注册资本，由贰仟陆佰捌拾万圆整减少至贰仟万圆整，原有债权债务不变。请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求，特此公告。

公告

十月田场林木销售公告

海南海钢农旅开发有限公司现公开销售450亩木黄、桉、柏等：位置：海南昌江十月田镇海钢十月田胶场，竞标资质：具有独立法人资格、法人经营范围必须有木材采伐或加工等相关经营项目。联系人：麦先生13976711153

海南海钢农旅开发有限公司

2020年11月12日

认婴公告

女婴，姓名不详，于2014年12月

12日晚上八点在保亭黎族苗族自治县什岭镇什岭村委会什岭一村

路口被捡拾。请女婴的父母或其监护人于公告之日起60天内持有效证件过来认领，逾期女婴将被依法安置。联系电话：83666051。

保亭黎族苗族自治县民政局

2020年11月12日

声明

旺铺出售

南海大道幸福城对面，东望保

区，海垦夜市，西邻福德汽车城，背

靠农垦第三小学的绿色康都9号楼

临街7间商铺正式发售，商铺总面

积为1676.37m²。该商铺地段位置

较为优越，停车位充足，数量有限，

价格优惠、有意愿者请联系。联系人：

孙先生，电话：18976300510；

陈先生，电话：13907598778。

观天下

美国延长TikTok剥离在美业务期限

新华社华盛顿11月13日电（记者许缘 高攀）美国哥伦比亚特区联邦地区法院13日公布的文件显示，美国外国投资委员会12日决定，将移动应用程序TikTok剥离在美业务期限延长15天至11月27日。

美国财政部13日也发表声明，证实了上述延期决定。

美国总统特朗普8月6日签署行政令，称TikTok对美国国家安全构成威胁，将在45天后禁止任何美国个人或实

体与TikTok及其母公司字节跳动进行任何交易。8月14日，特朗普再次签署行政令，要求字节跳动在90天内剥离TikTok在美国运营的所有权益。

中国外交部发言人汪文斌13日表示，中方一贯反对美国泛化国家安全概念，滥用国家力量，无理打压外国企业。希望美方切实尊重市场经济和公平竞争原则，遵守国际经贸规则，为各国企业在美投资经营提供开放、公平、公正、非歧视的营商环境。

郭倩（据新华社专特稿）

法军击毙西非极端组织头目

法国政府13日宣布，在马里执行反恐任务的法国部队击毙一名极端组织高级头目。13日正是巴黎系列恐怖袭击发生5周年纪念日。

法国国防部长弗洛朗丝·帕利在一份声明中说，法军出动直升机和地面部队，击毙极端组织“支持伊斯兰教和穆斯林”的高级指挥官阿格·穆萨，“是反恐斗争中的一次重大胜利”。

帕利说，穆萨是萨赫勒地区极端武

克罗地亚前总理萨纳德 因腐败一审获刑8年



克罗地亚萨格勒布地方法院11月13日裁决前总理伊沃·萨纳德腐败罪名成立，一审判处其有期徒刑8年。现年67岁的萨纳德曾于2003年至2009年担任克罗地亚总理，2009年7月辞职后被控涉嫌多宗腐败案件。目前萨纳德正因另一宗腐败案在狱中服刑。图为萨纳德资料照片。

新华社/法新

传声新技术 不戴耳机也能独享音乐

以色列技术企业Noveto Systems研制了这样一套装置，让人们体验不戴耳机独享音乐的别样声音传送方式。

美联社记者近日体验这套名为“声音发射器1.0”的装置后形容，听到的声音如此贴近，感觉从耳朵里面传出来，3D效果听起来又好似声音来自前面、后面和上面。由于不戴耳机，使用这种装置收听音频内容的同时还能听到房间里其他声音。

袁原（新华社微特稿）